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Wszyscy Wykonawcy / Uczestnicy postępowania 

TREŚĆ PYTAŃ Z UDZIELONYMI ODPOWIEDZIAMI

Dotyczy postępowania nr ZP/10/2022/PN

Zamawiający, Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Łapach, działając
na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r.
(Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) w odpowiedzi na wniosek Wykonawców o wyjaśnienie treści SWZ w postępowaniu pn. „Zakup i dostawa wyposażenia medycznego na potrzeby Podstawowej Opieki Zdrowotnej SP ZOZ w Łapach”, (Znak postępowania: ZP/10/2022/PN), przekazuje poniżej treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1 – Dotyczy: Rozdział 4 TERMIN WYKONANIA ZAMÓWIENIA

SWZ w pkt. 4.1. Zamawiający wymaga realizacji ww. przedmiotu zamówienia w terminie do 2 tygodni od dnia zawarcia umowy.

W związku z informacjami otrzymanymi od producentów wyposażenia objętego
w/w postępowaniem, uprzejmie informujemy, że realizacja niniejszych zadań w terminie wskazanym w SWZ nie będzie możliwa.

Z uwagi na występujące na rynku problemy z dostępem do materiałów, brakami kadrowymi oraz zastojem i trudnościami w zakresie transportu związanymi z covid-19 oraz ogólną trudną sytuacją gospodarczą opóźnieniu ulega proces produkcji wyposażenia. Dostawa asortymentu objętego postepowaniem w ciągu 2 tygodni od dnia podpisania umowy nie będzie możliwe.

Mając na uwadze powyższe, uprzejmie prosimy o wydłużenia terminu realizacji do 6 tygodni od dnia zawarcia umowy.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu realizacji do 6 tygodni od dnia zawarcia umowy. Zamawiający pozostawia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia bez zmian.
Pytanie nr 2 – Pakiet nr 2 - Waga dla pacjentów na wózkach inwalidzkich

Czy Zamawiający wymaga, aby wagi w tym pakiecie posiadały świadectwo kompatybilności elektromagnetycznej? Taki dokument gwarantuje, że wagi mogą bezusterkowo pracować
w pomieszczeniu, w którym działają inne urządzenia emitujące fale radiowe: np. telefony komórkowe, kuchenki mikrofalowe, inne urządzenia medyczne. Niektórzy producenci mają w swoich instrukcjach obsługi zapis „ UWAGA! Praca w pobliżu (w odległości do 2.8 m) telefonu komórkowego może powodować niestabilność pracy URZĄDZENIA” co w dzisiejszych czasach, kiedy każdy posiad
w kieszeni telefon komórkowy wydaje się być trudne do wyegzekwowania, a telefon może spowodować uszkodzenie wagi lub problemy w uzyskaniem prawidłowego wyniku ważenia.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.
Pytanie nr 3 – Pakiet nr 2 - Waga dla pacjentów na wózkach inwalidzkich

Czy Zamawiający dopuści wagę jednozakresową (bez opcji przełączania zakresów) z dokładności odczytu - 100g w całym zakresie? Rozwiązanie korzystniejsze od wymaganego.
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.
Pytanie nr 4 – Pakiet nr 2 - Waga dla pacjentów na wózkach inwalidzkich

Czy Zamawiający dopuści wagę ze standardowymi funkcjami:

Ochrona przed przeciążeniem, resetowanie, HOLD, CLEAR, BMI, TARA, Pre-TARA, PRINT, ENTER, Pamięć pomiarów. Rozwiązanie tożsame z wymaganym.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.
Pytanie nr 5 – Pakiet nr 2 - Waga dla pacjentów na wózkach inwalidzkich

Czy Zamawiający zrezygnuje z uruchomienia, montażu i szkolenia, a dopuści wysyłkę wagi firmą kurierską? Sprzęt prosty w obsłudze, dla wykwalifikowanego personelu nie powinien sprawić żadnych problemów. Rezygnacja z tego wymogu pozwoli uniknąć dodatkowych (niepotrzebnych) kosztów, które podwyższą znacznie wartość oferty.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.
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